

# 想为农协工姐妹做些力所能及的事

## 热心市民纷纷联系本报献爱心

追踪报道

本报讯(记者 杨光 唐强 文/图)本报3月1日和4日独家刊发《农协工姐妹真情互助20载》的报道后,引起了广大读者和市民的极大关注,每天询问的热线电话不断。昨日,爱心人士梁大伟通过本报,给这对农协工姐妹送去了关爱(如图)。

梁大伟是洛阳新安县人,一个月前来到郑州的一个工地打零工,自己的收入仅能维持生活,并且,他也是多种疾病缠身,每天都需用药物治疗。当他在街头报栏看到报道后,被姐妹两人的真情所感染,特意请了一天假,专程登门看望两姐妹。梁大伟对刘巧娥和史珍说,你

们一定要坚强,战胜病魔的特效药就是内心的强大,千万不能失去战胜疾病的信心,说着他从口袋里拿出1000元钱:“这虽不能从根本上解决你们的困难,但这是我的一点心意。”两姐妹感动地流下了热泪。市民周先生打电话询问两姐妹的电话号码。他说:“妻子也是患了乳腺癌,我想用我的亲身感受来开导她们,让她们树立起战胜病魔的信心。”

截至发稿前,已有多名热心市民联系本报,希望能够为农协工姐妹做些力所能及的事情,一场关注农协工姐妹的爱心行动正在涌动,“郑”能量再次在这座城市中延伸、放大。



## “倒春寒”将持续出现

本周最低气温1℃

本报讯(记者 王恩俊)上周我市气温刷新了3月上旬的历史极值,高达32.8℃。预计本周气温下降,将持续出现“倒春寒”现象。全省周平均气温较上周明显下降,比常年同期略偏低。最高气温,北中部6℃~8℃,其他地区8℃~10℃。最低气温,西部山区和北部0℃左右,其他地区1℃~3℃。

本周前期我省受降水和华北扩散冷空气的影响,气温较低,全省有一次小雨天气过程,其中南部局部有中雨。周后期天气转好,气温逐步回升至常年正常状态,预计全省周平均气温较上周明显下降,比常年同期略偏低。我市天气走势为:周一、周二、周五多云,周二小雨,周四、周六、周日晴天,最高温度15℃,最低温度1℃。

“倒春寒”一般发生在3月至4月,是气温较正常年份偏低的天气现象。长期阴雨天气或频繁的冷空气侵袭,抑或持续冷高压控制下晴朗夜晚的强辐射冷却易造成倒春寒,对农业生产和人民生活极易造成不利影响。当气温发生骤降时,要及时添衣保暖,注意休息和保持情绪稳定。

## 迎春花怒放绿博园

本报讯(记者 成燕 通讯员 宋剑丽)绿博园迎春绽放,梅影浮动满园香。近日,走进绿博园你会发现,团团簇簇的迎春花已挂满枝梢,远远望去,如同羞涩的少女在弹奏着春之曲。与迎春花一同争奇斗艳的,还有随风而舞的众多梅花。喜欢赏花的市民,不妨去感受一下浓浓的春意。

据该景区工作人员介绍,迎春花是重要的早春观赏花木,多用来布置花坛、点缀庭院,且花、叶、嫩枝均可入药,花期一般为10天左右,最佳赏花期在3月10日~3月20日。而此时,和迎春花一同绽放的,还有花香四溢的梅花。放眼望去,只见玫红、粉红、嫩白的花瓣密密麻麻连成一片花海,随风而舞,美不胜收,成为绿博园内一道独特的美景。

## 高新区今年将建600万平方米安置房

本报讯(记者 赵文静)昨日,万科、恒大、建业等80余家知名房地产开发企业及金融机构的负责人齐聚高新区,考察高新区投资环境,洽谈新型城镇化建设合作项目。

据悉,按照“高新区新型城镇化三年行动计划”的安排,高新区将在3年时间内,完成39个行政村、76个自然村的拆迁,实现全域城市化。今年,高新区在2012年拆迁16个村、近千万平方米的基础上,将完成15个行政村的整村拆迁,开工建设23个村庄改造安置房项目,新开工建设600万平方米,完成安置房建设投资70亿元。

## BRT日均客运量突破65万人次

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 王基勋)郑州快速公交系统日均客运量突破65万人次大关,已占公交日客运总量的五分之一强,超过当初设计运量的6倍之多。这是记者昨日从郑州快速公交公司获得的消息。

快速公交开通之初日均客运量为9万人次,随着快速公交安全、快捷、舒适、经济的出行条件被越来越多的市民所接受,快速公交系统客流一路攀升,郑州快速公交已经先后六次进行“扩容”。截至目前,快速公交系统的日均客运量突破65万人次。

采访中,记者发现,不少市民期待郑州规划的快速公交二期、三期工程能尽快实施,立体式、大格局的公交服务体系能够尽快形成,这样不仅能缓解郑州的交通拥堵,也能方便市民快速、方便、舒适的出行。

## 2013年郑大自主招生昨揭幕

### “闯黄灯处罚”、“房产限购”等热点话题纳入考题

本报讯(记者 王红)昨日上午,2013年高招郑州大学自主招生笔试拉开帷幕,来自省内各地的1200多名高三学子同台竞技,角逐一张高招录取的“加分优惠券”。与以往相比,今年考题更为灵活,涵盖知识面更广泛,更贴近时事,房产限购、闯黄灯、门票半价、先看病后付钱等社会热点问题都被列入考题。

今年,郑大自主招生专业扩大到11个,分文理两大类;其中理工类包括数学、物理学、化学、材料科学与工程;文史类包括历史学、考古学、人文科学试验班(国学方向)、法学、经济学、英语、德语。

相关负责人表示,郑大自主招生报名火爆,最终1200多名考生通过了资格审查,参加了昨日的笔试和面试,共同争夺不超过

郑大2013年本科招生计划2%的自主招生名额。

按照计划,根据考生测试成绩,校方确定自主选拔录取考生名单,入选考生分为优秀、合格两个等级。入选考生应在高考志愿填报时在自主招生档案填报郑大,并且成绩须达到省一本录取分数线;优秀等级的考生高考成绩加30分,合格等级的考生加10分。

和理科的笔试比起来,文科的面试让考生大呼“新奇”。参加法学专业面试的考生,都对“无领导小组讨论”考试方式印象深刻。

来自河南省平顶山市叶县高中的魏伟远说:“考生6人一组进入考场,每个考生一个话题,每个人有2次抽取话题的机会,分三轮论述,其间也可以针对其他考生题目进行评论。考官根据现场进行打分。”

“我抽的题目是‘几个朋友一起喝酒,其中一个意外猝死,站在法官角度来评价其余的人需要负法律责任否?’”魏伟远说。而与他同组的考生则分别抽到了“火车站票半价”、“先看病后付费”、“闯黄灯扣6分”等各种不同的问题。魏伟远坦言:“这种模式感觉像座谈一样,不会有很大压力。”

为啥今年考题格外灵活?相关负责人表示,此次考试的一些考题,像“火车站票半价”、“房产限购”、“为什么出现见死不救情况”、“闯黄灯处罚”、“百度文库的使用”等,也向大家释放出一个信号,引导学生关注社会热点问题。

按往年惯例,郑大将于4月前公布考试结果,考生可登录郑州大学招生网(<http://ao.zzu.edu.cn/>)查询录取结果。

## 郑州航院空乘专业招生火爆

### 2400余考生角逐400名额



考生在考场内进行形体目测、才艺表演、口语测试等。

本报讯(记者 王红 文/友明图)今年,高考招生空乘专业报名持续火爆。3月9日,郑州航空工业管理学院空乘专业复试进行,来自陕西、山东、江苏、江西、湖南等地的650名考生赴郑州赶考,报名人数再创历史新高。

据统计,今年省外报考人数共2400余人,以中南五省为例,报考人数为1900余人,经过初试有650人进入复试。今年,该校招生规模为400人,其中本科200人,专科200人,男女考生录取比例基本为1:3。

## 义昌大桥分流保通实施新方案

### 视连霍拥堵情况 逐次启动三级分流

本报讯(记者 黄永东)记者从省交通部门获悉,春节过后,东西向路经连霍高速义昌大桥段的车流量依然处于高位。预计新大桥至五一方可建成通车。在此期间,为避免司乘人员因拥堵在高速公路上滞留时间过长,省交通部门和交警部门决定即日起实施新的分流保通方案。

新的分流保通方案将根据连霍高速义昌大桥东西两端车流拥堵情况,逐级启动近、中、远三级分流绕行方案。具体而言,在连霍高速三门峡段不出现堵塞时,使用近程分流,即自西向东的货车及7座以上客车,分别在连霍高速义昌站、滎池站强制分流;

流;自东向西的货车及7座以上客车,分别在连霍高速新安站、连霍与洛阳西南绕城互通立交强制分流。

当近程分流路线出现交通堵塞时,则启动中程方案。届时自西向东车辆在三门峡西站就须分流下站,自东向西车辆则在连霍高速与二广高速互通立交处下站分流。

近、中程分流路线均出现拥堵时,启用远程分流方案。即自西向东方向的车辆在连霍高速西段秦东互通立交开始分流,自东向西往陕西去的车辆在连霍与京港澳高速立交处——郑州东北的刘江立交桥位置就开始分流。

据了解,为配合高速公路新分流方案的实施,相关国道、省道干

线公路也制定了分流措施:当国道310义昌至新安段出现车辆大面积拥堵时,启用国道310与省道247交叉口对向西向东方向的车辆实行强制分流;而当这一分流路线出现拥堵时,则在国道310与国道209交叉口、国道310与省道249交叉口分流。当国道310新安至义昌段出现车辆大面积拥堵时,由东向西方向车辆在洛阳实施分流。

据悉,为方便过往司乘人员,每一级分流方案实施时,全省高速公路沿线电子显示屏及收费站、服务区电子显示屏将统一发布相关信息,重要节点路段将增设提示标志标牌,各高速公路收费站入口、服务区将广泛张贴分流绕行路线告知书。

## 中国遭境外黑客攻击日趋严重

### 逾半攻击源自美国

据新华社北京3月10日电 来自国家互联网应急中心(CNCERT)的最新数据显示,中国遭受境外网络攻击的情况日趋严重。CNCERT抽样监测发现,2013年1月1日至2月28日不足60天的时间里,境外6747台木马或僵尸网络控制服务器控制了境内190万余台主机;其中位于美国的2194台控制服务器控制了境内128.7万台主机,无论是按照控制服务器数量还是按照控制中国主机数量排名,美国都名列第一。

数据显示,仅今年前两个月,就有境外5324台主机通过植入后门对中国境内11421个网站实施远程控制,其中,位于美国的1959台主机控制着中国境内3579个网站,位于日本的132台主机控制着境内473个网站。按照所控制的境内网站数量统计,美国位居第一。

此外,针对中国网上银行、支付平台、网上商城等的钓鱼网站有96%位于境外,其中位于美国的619台服务器承载了3673个针对境内网站的钓鱼页面,美国服务器承载钓鱼页面数量占全部钓鱼页面数量的73.1%。

根据CNCERT提供的案例显示,中国网站被境外攻击十分频繁,主要体现在两个方面,一是网站被境外入侵篡改;二是网站被境外入侵并安插后门。

中国国家互联网信息办负责人在接受记者采访时指出,中国是互联网大国,但不是互联网强国,大量事实证明,中国多年来一直是网络攻击的主要受害国之一。中国政府一贯坚决反对并依法打击黑客攻击行为。

时间另行通知。

委内瑞拉副总统马杜罗8日晚在全国代表大会特别会议上正式宣誓就任委内瑞拉代总统。根据委最高法院8日的决议,马杜罗可以在不离职的情况下作为执政党统一社会主义党的候选人参加即将举行的总统选举。

委内瑞拉前总统查韦斯5日下午4时25分因病逝世,根据委内瑞拉宪法,由副总统马杜罗暂时代理总统职务。

## 委内瑞拉4月14日选总统

新华社加拉加斯3月9日电(记者 徐辉)委内瑞拉国家选举委员会9日宣布,委内瑞拉将于4月14日举行新的总统选举。

根据国家选举委员会发布的声明,参选政党必须在3月10日和11日正式提交其候选人提名,候选人展开竞选活动的时间为4月2日至11日。有权参与此次选举投票的选民人数仍为1890万左右。同时,原定于6月14日举行的委内瑞拉市长选举取消,

时间另行通知。

委内瑞拉副总统马杜罗8日晚在全国代表大会特别会议上正式宣誓就任委内瑞拉代总统。根据委最高法院8日的决议,马杜罗可以在不离职的情况下作为执政党统一社会主义党的候选人参加即将举行的总统选举。

委内瑞拉前总统查韦斯5日下午4时25分因病逝世,根据委内瑞拉宪法,由副总统马杜罗暂时代理总统职务。

## 朴槿惠拟召集首次内阁会议

新华社专电 韩国总统府发言人10日说,总统朴槿惠打算11日召开就职后首次内阁会议。

青瓦台发言人金杏当天在了一场记者会上说,只要国会批准15名部长级官员任命,即召开内阁会议所需人数下限,朴槿惠打算召开上任后首次内阁会议。

这名发言人说,首次会议定于当地时间11日下午1时30分召开,地点青瓦台,国务总理郑烘原和13名政府部长以及2名副部长参加。

依据韩国法律,除总统和国务总理,至少15名内阁成员

参加,才能召开内阁会议。朴槿惠上月25日就职,因推动政府机构改组遇到阻力,影响国会对于部长提名人选的听证,致使这名女总统至今无法召开内阁会议。

朴槿惠政府迄今无法正常施政,遭到外界批评,致使朝野双方均面临压力。朴槿惠4日为这一事态向国民致歉。

执政党新世界党和最大在野党民主统合党确定11日会商政府机构改组争议内容。不过,一些分析师认定,双方分歧明显,达成折中方案并不容易。



10日,一对新人以低碳环保的方式步入婚姻殿堂,新郎张先生首先从家中步行数公里至新娘所在的酒店接亲,随后,两位新人身着中式礼服一同街头步行,这种简单而喜庆的结婚形式得到了无数路人的祝福。 本报记者 唐强 摄

## 粮油价格稳定 猪肉蛋价走低

本报讯(记者 宋建巧)市物价局价格监测中心的监测数据显示,上周我市除粮油价格稳定外,猪肉、鸡蛋、蔬菜价格均下降。猪肉价格持续两周走低,出场价已经降至7元以下。

粮油价格稳定。超市主销面粉一粉和精制粉价格(5公斤装)为2.56元/500克和2.46元/500克,金龙鱼花生油、调和油和大豆油价格分别为135元/5升、71.9元/5升和61.6元/5升。

猪肉出场价格回落。猪肉零售价格继续下降。3月份以来,我市猪肉价格持续走低。上周我市生猪出场价格(蒙阳报价),从前一周的7.5元/500克降到了6.8元/500克。农贸市场猪肉后腿肉和精瘦肉主销价格分别从前一周的14元/500克和16元/500

克,降到了13.5元/500克和15.5元/500克,比上月价格低6.9%和6.1%,比去年同期价格低6.9%和6.1%。

鸡蛋价格继续回落。2月中旬以来,全国鸡蛋价格快速下降。与2月10日相比,3月6日,普通鲜鸡蛋全国日均价下降5.7%。上周,我市超市鸡蛋零售价降到了3.98元/500克,农贸市场鸡蛋主销零售价格从4.7元/500克降到了4.6元/500克。

随着气温升高,我市蔬菜价格继续回落,叶类蔬菜降幅最大,白菜、白萝卜回归“一元菜”行列,菠菜、芹菜、韭菜等市民桌上常见菜品售价也降至每斤两元左右。监测中心的监测数据显示,3月8日,纬四路农贸市场29个监测品种中,已经有10个品种价格低于2.0元/500克。